Uloha 1
a) Su dané vyrokové formulya = (p AQ) V(@ AT), b =@V APVr)A(G@Vr). Zistite,

¢i su a, b tautologicky ekvivalentné. Svoju odpoved’ zddvodnite. [2,5b]
b) Vyrokovud formulu a z a) vyjadrite len pomocou {:>, _}. [1b]
Uloha 2

a) KPy-vyrazu U=(xlyly)l(0lxlz)!l(z!zl2z) najdite prislusny P, - vyraz.
Nakreslite jeho kombina¢n logicku siet’ len s pouzitim 2-vstupovych NOR. Aj negécie na

vstupe realizujte pomocou tychto stciastok. [1,5+1b]
b) N&jdite S, — vyraz vyrazu U z otazky a). [1b]
Uloha3 [3b.]
a) Najdite predpis booleovskej funkcie f(x,y,z), ktora ma mnozinu nulovych bodov
N(f) ={(0,0,1),(1,0,1),(1,1,0)}. [1b]
b) Najdite jednu NKF(f) roznu od UNKF(f) ajednu NDF(f) réznu od UNDF(f). Ak
neexistuje, vysvetlite, preco. [2b]
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